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Hy-Ka npoBepb, OPYXOK,

Tbl rOTOB Ha4YaTb YPOK?

Bce nb Ha mecTe

Bce nb B nopsagke,

PyJKa, KHNXXKa n TeTpaaka?
Bce nu npaBunbHO cugAaT?
Bce nb BHUMaTenbHO rnagaT?
Kaxxgbin xo4yeT nony4aTb
TONbKO NULLb OUEHKY «9».



YCTHbIUN cYeT
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UTOObI HANTK YMEeHbLLAeMOoe, HY>KHO K BblYMTaeMoe
npmnbaBuUTb Pa3HOCTb.

UToObl HANTK BbIYNTAEMOE, HYXKHO U3 YMEHbLLAEMOro
BblY4ECTb Pa3HOCTb.




YCTHbIUN cCYeT

B cagy pocnu 2 6epesbl, 4 s6mn0oHN, 5 BULLIEH.
CKonbKo Bcero pyKToBbIX JEPEBLEB POCIIO B

cagy? 9 bpyKTOBbLIX AEepPEBLEB

Cectpe 9 nert, bparty 3 roga. Ha ckornbko
cecTpa byaet ctaplwie bpaTta Yyepes NsAThb
net? Ha 6 neTt cecTpa crtaplue bparta
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Moaenb npamoro yrna
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Moaenb npamoro yrna

CTOpOHAa

ool = CTOpOHa
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OCTpbIN yron




Moaenb npamMoro yrna

NPAMOMU YroJsl

OCTPbIN Yo OCTPbIU YroJ



OU3KYNbMUHYTKA

ConHue rnsiHyno B OKHO,

Bpems oTA4OXHYTb NPULLSIO.
Hano BcemMm Ham gpy»XHO BCTaTb.
Pa3 npucecTb, AoCcTaTb A0 MATKW.
I nneyamm nokavaThb.

A 3aTeMm, KaK Ha 3apsake,
[1pAMO 1 KpacunBo BCTaTh.

PyKn BbITAHYTb NoLIMpe

I HA MecTe NnocKakaThb.

Ha HOCOK, NOTOM Ha NATKY.
Dun3KyNLTMUHYTKA, Kak 3apsagkal










[ loBTOpEHNE

CocTaBbTe 3agavy no BbipaXXeHUIo:

8+ 7 12 -8
YyebHuk: .8 Ne 4

Yyebnuk: .8 No 2



3auaH|/|e Ha CMeKaJ'IKy
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3auaH|/|e Ha CMeKaJ'IKy
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